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Kudarccal végződött a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar
oktatói és a Mihnea Costoiu megbízott felsőoktatási miniszter közötti tárgyalás az egyetem
önálló magyar főtanszékeinek megalakulásáról – derült ki az érintett felek által tartott csütörtöki
sajtótájékoztatón.

  

Szabó Béla, a MOGYE magyar tagozatának vezetője bejelentette: a vezetőségi funkciót betöltő
magyar oktatók lemondanak egyetemi adminisztratív tisztségekről, és a

szenátus magyar tagjai 
bojkottálják a felsőoktatási intézmény legfőbb döntéshozó testületének üléseit
.

  

Hangsúlyozta, hogy a magyar oktatók továbbra is bejárnak tanítani, az oktatást nem akarják
akadályozni. A tagozatvezető kifejtette, hogy a román és a magyar oktatók között 2012-ben
megkötött megállapodásnak szinte valamennyi pontja teljesült, de az utolsó, amely szerinte
lényegi kérdés - hogy önálló magyar főtanszékek jöjjenek létre -, nem teljesült.

  

Közölte, hogy a tárgyaláson sem közeledtek egymáshoz az álláspontok, és nem kaptak konkrét
ígéretet arra vonatkozóan, hogy az egyetem szenátusa ismét napirendre tűzi a magyar
főtanszékek megalapításának kérdését.

  

Az egyetem hetven százalékos román többségű szenátusa márciusban egy évvel elhalasztotta
ennek a kérdésnek a megvitatását arra hivatkozva, hogy a magyar tagozat csak ideiglenes
akkreditációt kapott a román felsőoktatási minőségellenőrző hatóságtól. A magyar főtanszékek
létrehozását a 2012-es megállapodás a magyar tagozat akkreditálásához kötötte.
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Mihnea Costoiu felsőoktatási miniszter csalódottságának adott hangot, és „mélységesen
elhibázottnak" nevezte a magyar oktatók döntését
. A párbeszéd folytatását szorgalmazta intézményes keretek között.

  

Kifejtette, hogy a 2012-es megállapodásból „minden" pontot megoldottak, azóta folyamatosan
támogatta a minisztérium a magyar tagozat kéréseit.

  

Leszögezte, hogy ezen a ponton az egyetem keretén belül kell megoldást találni, és
amennyiben ez nem sikerül, és működési rendellenességek merülnek fel, akkor a minisztérium
közbelép, és döntést hoz. A tárcavezető az MTI kérdésére sem akarta részletezni, hogy milyen
jellegű intézkedésről lehet szó, és mikor kerülhet erre sor.

  

A miniszternek a magyar főtanszékek megalapítása elleni fő érve az volt, hogy a magyar
tagozat nem rendelkezik elegendő tanerővel ahhoz, hogy teljesítse az akkreditációs feltételeket.

  

Leonard Azamfirei, az egyetem rektora az MTI kérdésére közölte, hogy Szilágyi Tibornak, a
magyar tagozatért felelős rektorhelyettesnek a lemondása miatt az ő feladatkörét egy másik
rektorhelyettesrnek adja át. A magyar tanárok döntése megnehezíti az intézmény működését,
de az nem válik működésképtelenné - tette hozzá.

  

A marosvásárhelyi egyetemen 2011-ben alakult ki a konfliktus a román és a magyar oktatók
között annak hatására, hogy hatályba lépett az új oktatási törvény, amely a multikulturális
egyetemek esetében - így a MOGYE esetében is - előírja az önálló magyar főtanszékek
megalakítását.

  

mti
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